

看看检察院是如何办案的

三亚“检察开放日”邀请省人大代表等参观座谈

本报讯(记者 张雪锋)12月21日,三亚市检察机关开展“检察开放日”活动,邀请多名省人大代表、人民监督员进行座谈,听取他们对检察工作的意见建议。

当天上午,应邀前来的省人大代表、人民监督员先后到市检察院案管大厅、赃证物管理室、远程提审室等场所,实地参观了解该院相关工作职能、信息化建设等情况。在随后召开的座谈会上,市检察院向省人大代表、人民监督员一行

汇报了2016年工作情况,并听取大家的意见建议。据悉,今年以来,三亚市检察机关强化法律监督、自身监督和队伍建设,各项工作取得了新发展。检察机关严厉打击各类刑事犯罪,截至11月25日,今年共受理提请批准逮捕案件1001件1330人,经审查批准逮捕1041人,受理移送审查起诉案件1240件1652人,提起公诉1145人。突出打击涉毒、“两抢一盗”等多发性犯罪,积极参与综合治理,促进社会治安防控体系建设。在严肃查办和预防职务犯罪、推进反腐倡廉建设方面,共立案查办贪污贿赂案件11件11人,深化职务犯罪预防,广泛开展预防宣传和警示教育。

一年来,三亚市检察机关立足检察职能,深入开展“绿色宝岛生态检察”工作、食品药品安全专项监督、服务选举专项监督。同时深入推进司法改革,强化工作措施,全面加强自身建设。市检察院、城郊

检察院分别被表彰为“全国基层院建设组织奖”和“全国先进基层检察院”。

参加当天活动的省人大代表、人民监督员对检察机关所付出的努力和取得的成绩给予肯定,并表示通过此次活动,对检察机关职能和工作有了更加直观的了解,今后可通过类似活动,让更多的人了解检察工作,同时希望检察机关继续加大查办和预防犯罪等方面的工作力度,为建设平安三亚、法治三亚作出新贡献。

海南首笔扶贫保险在三亚成功兑现赔付

贫困户因病致贫、因意外事故返贫压力得以缓解

本报讯(见习记者 曹阳)12月22日上午,市金融办与中国人寿保险公司的工作人员先后到罗蓬村、华丽村为两位困难群众兑现了扶贫保险赔付金共3万余元。这是三亚市精准扶贫保险政策实施以来的首次保险赔付,也是该政策首次在海南省实施。

据了解,三亚市精准扶贫保险政策采用政府出资的方式,为2014年以来在三亚市建档立卡贫困户购买商业重大疾病及意外风险保险,着力解决农村贫困人群就医资金门槛问题,缓解贫困户因病致贫、因意外事故返贫的压力。

当天上午,工作人员首先来到罗蓬村村民李亚明的家中。据介绍,今年11月份,李亚明因为肝硬化住院,住院费和治疗费用对于刚刚脱贫的李亚明家来说是一个不小的负担。“真的是太谢谢你们了,感谢政府为我们提供了这么好的政策帮助。”看着工作人员递上来的10750元保险赔付金,李亚明的老母亲激动地拉着金融办工作人员的手说。

随后,工作人员又来到天涯区华丽村,村民陈忠因家中接连的变故面临着巨大的压力。就在今年,陈忠的父母先后不幸去世,二哥陈开荣也于11月份因病去世,大哥已经成家独立出去,家中只剩下了年龄最小的陈忠,接连的打击让这个原本就处于贫困边缘的家庭更加难以维持。

而令人感到欣慰的是,政府帮陈忠三兄弟都参保了精准扶贫保险。保险公司工作人员根据相应的赔付政策向陈忠一家赔付了共计20800元的赔付金。“真的很感谢政府的帮助,我一定会好好用这笔钱把这个家维持下去。”拿到赔付金后陈忠向记者说。

“精准扶贫保险政策从今年的11月21日开始实施,投保期为一年,在这期间如果投保人发生因病住院、身患重大疾病、因病去世等情况都可以得到相应的赔付金,目前,三亚市政府已经为全市9669位困难群众投保。”市金融办相关负责人表示。

保险公司的工作人员告诉记者,此次赔付是政策实施以来的首次赔付,接下来他们还将为另外300余位符合赔付条件的困难群众送去保险赔付金。

吉阳区“小手拉大手”助力“创文巩固”

本报讯(记者 杨洋)12月19日,吉阳区在丹州小学、第二小学、第七小学、第三幼儿园等学校持续开展小手拉大手“创文巩固”活动,通过整治学校周边非法占道经营、车辆乱停乱放、“三无食品”非法销售等行为,为广大师生营造一个安全、文明、宽松的校园环境和生活环境。

当天下午,吉阳区、市食药监部门、“巩固办”等相关单位工作人员对各校200米以内的区域环境进行了全方位大检查。对于部分商户的占道经营行为、“门前三包”不达标等情况当场提出批评以及整改意见。在整治过程中还对校园周边食品安全情况进行大检查。

吉阳区教科局相关负责人介绍,此次校园周边环境整治活动将吉阳区的所有学校悉数纳入整治范围,持续一周的整治活动将重点查处从事非法经营活动的流动摊贩以及无证经营商店、校门50米范围是否存在乱停乱放现象、校园周边有无“三无食品”、非法报刊等。同时,将对学校及周边人员密集区域进行排查,找出存在的环境卫生问题,通过“小手拉大手”活动助力吉阳区“创文巩固”。

吉阳区副区长杨鸿钧表示,校园周边环境整治需要建立常态化机制,决不允许“今天整治,明天反弹”的情况出现;必须从小事抓起,明确责任、采取措施,落实行动;及时报送发现的问题,实现部门联动、形成合力的工作效应,及时进行整改,督促问题解决,为“中优”吉阳营造美丽整洁的校园环境。

旧衣回收箱在部分社区“安家”

目前已回收衣服及其它纺织品近两吨

本报讯(记者 汪慧珊)“我们小区门口有旧衣回收箱了,你们家有不穿的旧衣服可以投进去。”近日,细心的市民发现,有些居民小区里多了一个标有“爱心公益、资源循环”字样的蓝色旧衣回收箱。记者了解到,从12月初开始,环太城市英雄志愿服务队联合三亚市志愿者协会已经在包括圣煜花园、明珠花园、金鸡岭山庄、新月雅居、朝阳社区、机场社区等50多个社区居委会或居民小区投放了便民旧衣回收箱。预计在2017年2月之前还将投放200个便民公益旧衣回收箱。

随着社会的发展,居民生活水平不断提高,旧衣淘汰率与闲置率大大提升。不同于家中其他淘汰品,旧衣物一直以来都是城市居民“食之无味,弃之可惜”的家庭困扰。如果将其丢入垃圾桶,迎接衣物的将是填埋或焚烧的命运,这不仅仅是资源浪费,在焚烧时还会产生大量如二噁英、二氧化硫等有毒气体,严重污染环境。“三亚作为国际化热带滨海旅游城市,一向以优美的自然环境与清新的空气著称。所以,从源头解决三亚的家庭污染问题,势在必行。”环太城市英雄志愿服务队发起人谢在骅表示,在三亚投放便民旧衣回收箱,可以让市民充分理解旧衣回收项目的环保意义,以及充分体验



旧衣回收箱在社区“安家”。 本报记者 汪慧珊 摄

旧衣回收、捐赠的便利。

“我们每周会巡视清空所有的便民公益旧衣回收箱,随后会运输至我们的分拣中心,所有的衣服将被严格分类,符合捐赠标准的衣物会先清洗消毒再精准捐赠给有需要的家庭,不符合标准的则会按材质分类进入环保循环流程,生成新材料。我们会秉承零浪费的处理理念。”谢在骅说,投放半个多月以来,有好几个回收箱已经爆满三次,总共回收衣服及其他纺织品近两吨。他希望市民不要扔生活垃圾和湿衣物进箱子,以免造成一些困扰。

“我们长期都会接到一些爱心电话,不是捐衣物就是捐钱,但是我们没有权力接收。因此,我们非常支持在三亚投放便民旧衣回收箱。”三亚市志愿者协会秘书长陈广聪介绍,经过前期的考察和调研,他们愿意协助环太城市英雄志愿服务队这样一个具有专业性和操作性强的团队在三亚投放旧衣回收箱。陈广聪表示,这些旧衣回收箱可以提高市民的旧衣利用率,不仅规范了旧衣回收,也比较环保。他还表示,收回的旧衣物将优先考虑捐赠给三亚地区的弱势群体或贫困家庭。

中国南海海花岛

Ocean Flower Island

宏伟工程 荣耀一周年

27日三期盛大开盘

4.8米层高loft公寓 含满屋装修 家具家电 面积60-193m²含装修揽海高层

182城同步诚意登记 享四天三晚海花岛之旅

老带新成交 新业主再享
额外98折

传承时代使命 重构旅游版图

会议酒店

国际会议中心
城堡酒店/半岛酒店
歌剧院/音乐厅

缤纷乐园

海花岛童话世界
海花岛海洋乐园
海花岛雪山水上王国

时尚商业

购物中心
商业街/美食街
茗茶酒吧街

文化演艺

博物馆群
民俗表演广场
恒大华夏影视基地

生态景观

纯美海岸线
天然岛屿大铲礁
植物园

海岛度假

温泉城
游艇俱乐部
水上实景演出

岛居理想

瞰海公寓
揽海高层
滨海别墅/情景洋房

销售热线 400 036 3333

招商热线 400 068 3333

项目地址

中国·海南·儋州滨海新区·中国南海海花岛
官网: www.oceanflowerisland.com

*本广告相关文字、图片以及建筑设计效果图是对项目所做的示意表现,仅供参考,最终标准详见政府相关部门批准文件、图则。*本广告为要约邀请,买卖双方的权利以及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。相关内容如有更新,请以最新资料内容为准。
*2016年7月由《财富》杂志评选世界500强企业排行榜。*室内装修及家具家电赠送标准请咨询海花岛展示中心。*预售许可证号:儋州房售字第2016-36、2016-37、2016-38号。*投资方:恒大集团;开发商:儋州信恒房地产开发有限公司 儋州中润房地产开发有限公司